Контрольная  работа по географии за 1 четверть
  6 класс       1  вариант
Дата ________________ Ф.И.______________________________________
1) За какой период  времени Земля совершает полный оборот вокруг своей оси?
1)  за сутки           2)  за месяц      3)  за один год      4)  за один час
2) Самое высокое положение Солнца над горизонтом называется:
1)  зенитом         2)  экватором           3)  тропиком
3) Укажите, когда  Солнце бывает в зените в Северном полушарии:
1)  21 марта     2)  23 декабря    3)  22 июня   г)  23 октября
4) Какое время года в Южном полушарии 21 марта:
1)  весна                2)  лето                   3)  осень                  4)  весна
5) Какой город  будет иметь географические координаты  -   60  с.ш , 30  в. д.?
1)  Москва      2)  Берлин        3)  Санкт –Петербург
6) Какая точка на Земле  имеет только одну координату 90 градусов с.ш.?
1)  экватор                2)  нулевой меридиан                   3)  Северный полюс                     4)  Южный полюс
7) Как называется изображение небольшого участка  земной поверхности на плоскости в уменьшенном виде при помощи условных знаков?
1)  план местности                             3)  карта
2)  масштаб                                         4)  глобус
8) Переведите именованный масштаб в численный:
В 1 см – 1 км_________________________________________
9)   Переведите численный масштаб в именованный:
1: 25 000 000     ____________________
10)   Вычислите, в каком масштабе расстояние 30 км соответствует 3см ?
В 1 см _______________км?
11)   Какой стороне   горизонта   соответствует  азимут  90 градусов?
1)  северу                        2)  востоку           3)  западу                       4)  югу
12)   Если встать лицом  к северу, то в какой стороне от вас будет находиться запад?
1)  справа                             3)  слева  
2)  сзади                               4)  впереди
13) Нарисуйте условные знаки плана местности – луг и болото:



14) Какой город находится севернее Москва или Санкт –Петербург? Подчеркни.
15) Может ли карта полушарий быть крупномасштабной?
1)  да                2) нет












Контрольная  работа по географии за 1 четверть
  6 класс       2  вариант
Дата ________________ Ф.И.______________________________________
1) За какой период  времени Земля совершает полный оборот,  двигаясь по своей орбите?
1)  за 24 часа           2)  за 365 дней      3)  за месяц       4)  за сезон
2) Следствием осевого движения Земли является:
1)  смена времен года                2)  смена дня и ночи
3) Укажите, когда на всех широтах день равен ночи?
1)  23 сентября                  2)  23 декабря                     3)  22 июня
4) Какое время года в Южном полушарии 22 июня:
1)  весна                2)  лето                   3)  осень                  4)  зима
5) Какой город  будет иметь географические координаты  -   53  с.ш ,14 в. д.?
1)  Москва      2)  Берлин        3)  Санкт –Петербург
6) Какая точка на Земле  имеет только одну координату 90 градусов ю.ш.?
1)  экватор                2)  нулевой меридиан                   3)  Северный полюс                     4)  Южный полюс
7) Как называется изображение большого участка  земной поверхности, выполненный по специальным правилам? 
1)  план местности                             3) карта
2)  масштаб                                         4) глобус

8) Переведите именованный масштаб в численный:
В 1 см – 20 км_________________________________________
9)   Переведите численный масштаб в именованный:
1: 2 500 000     ____________________
10)   Вычислите, в каком масштабе расстояние 50 км соответствует 5 см ?
В 1 см _______________км?
11)   Какой стороне   горизонта   соответствует  азимут  180 градусов?
1)  северу                        2)  востоку           3)  западу                       4)  югу
12)   Если встать лицом  к югу, то в какой стороне от вас будет находиться запад?
1)  справа                             3)  слева  
2)  сзади                               4)  впереди
13) Нарисуйте условные знаки плана местности – кусты, родник:



14) Какой город находится южнее   Нью-Йорк или Пекин?
Подчеркни.
15) Может ли карта полушарий быть мелкомасштабной?
1)  да                2) нет


